
 
 
 

Doe órgãos, doe sangue: salve vidas! 
 

 

PROCURADORIA ESPECIAL DA MULHER 

 

ATA Nº 13/2023  

 
Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos, reuniram-se na 

Sala de Reuniões desta Casa Legislativa, a Vereadora Paula Ynajá Vieira Nunes, Procuradora Especial da 

Mulher; juntamente com as assessoras Ana Claudia Tavares Lopes e Débora Cassol, do Gabinete da 

Vereadora Paula; e Andréia Oliveira da Silva, do Gabinete do Ver. Douglas. Participaram ainda, Adriana 

Pereira do Setor de Comunicações, e Camila Schwarz do Setor de Comissões. A Vereadora Paula iniciou a 

reunião, que teve como pauta a organização do evento Julho das Pretas. Informou que o evento está 

programado para o dia 24 de julho, das 13h30 até as 15 horas. Falou sobre as mulheres que foram convidadas, 

e que algumas não poderão participar por incompatibilidade de data, sendo que estão confirmadas, a Deputada 

Estadual Laura Sito e a Professora de Educação Física Débora Oliveira. Foi sugerido, como momento cultural, 

que servidoras da Câmara façam a leitura de uma poesia ou outro texto pertinente ao tema. Adriana informou 

que o convite foi enviado a toda a lista de contatos, que inclui órgãos, entidades e autoridades do município. 

Foi definido também que o evento será a gravação do Programa Mulher Charqueadense e transmissão ao vivo 

na página do youtube da Câmara. Quanto a Campanha de vídeos sobre a Lei Maria da Penha, a Vereadora 

disse que aguardava o parecer jurídico, e que pretendia lançar em sete de agosto, dia em que a Lei completa 17 

anos. A Vereadora solicitou que seja enviado memorando à Procuradoria Jurídica solicitando orientação sobre 

as vedações quanto atividades da Procuradoria da Mulher em 2024, ano eleitoral. Sobre a campanha, foi 

decidido pela proposição de um requerimento solicitando que a Mesa Diretora autorize e implemente a 

Campanha Educativa dos 17 anos da Lei Maria da Penha, conforme orientação jurídica. Nada mais havendo a 

constar a Vereadora Paula encerrou a reunião, agradecendo a presença de todas. Sendo assim, encerro a 

presente ata e anexo sua lista de presença. Charqueadas, 19 de julho de 2023, Camila Vieira Schwarz, Oficial 

de Comissões Técnicas. 


